
Notulen  

Vaartraad vergadering 19 mei 2025 
 

Aanwezig: Amanda, Franka, Touria (online), Emile, Gerard 

                (online), Kevin en Ferdinand 

Afwezig: Kim en Michael 

 

1. Opening 
Om 19.45 opent Emile de vergadering. 

2. Notulen vorige vergadering van 14 april 2025. 
De notulen zijn goedgekeurd. Er zat een spellingfout in die hersteld gaat 

worden. 

3. Ingekomen stukken, mail, en post. 
Er was een Blosseraad update gestuurd en een nieuwe datum voor de door 

Blosse gegeven cursus financieel beleid. Deze was in februari wegens 

ziekte niet door gegaan. Nu wordt de cursus op 5 juni gegeven. 

4. Blosseraad notulen van 12 maart 2025. 
Hier waren geen opmerkingen over. 

5. Mededelingen van de directie. 
* Er zijn twee vacatures binnen het onderwijzend team. Eén voor een 

leerkracht en één voor een onderwijsondersteuner. Beide procedures zijn 

bijna afgerond en we hopen snel de nieuwe collega’s te verwelkomen. 

* Jenny gaat volgend jaar een dag minder werken. Deze uren worden 

echter binnen het bestaande team opgelost. 

* De subsidie voor de schoolmaaltijden wordt goed besteed. Niet alleen 

wordt er twee keer per week Tommy Tomato en het schoolfruit van 

betaald maar ook de boodschappen voor het kamp, de versnaperingen voor 

de feestdagen, schoolreisjes en speciale gelegenheden kunnen uit deze pot 

gefinancierd worden. 

* De Vaart heeft van de GGD een subsidie gekregen voor het vervangen 

van de schaduwdoeken op het schoolplein van stuurboord. Vorig schooljaar 

zijn deze kapot gegaan maar nu zijn er nieuwe besteld en hopelijk kunnen 

ze snel opgehangen worden. 

* Kort geleden zijn de ouders van de kinderen van de groepen 4 en 4/5 

voor komend schooljaar ingelicht over de geplande formatie. Er komt dan 

een kombigroep 4/5 en een groep 5. Daarvoor moet de huidige groep 4v 

opgesplitst worden. Er is inmiddels een zeer voorlopige groepsindeling 

gemaakt en er gaat nog met een paar ouders gesproken worden. 

Binnenkort komt er voor deze groepen een ouderbijeenkomst.  



6. Nieuwbouw. 
Er is geen nieuws te melden. De aanbesteding staat uit en het is 

afwachten naar de reacties en welke partij er gekozen wordt. De discussie 

met de gemeente over het bouwoppervlak dat door Blosse bebouwd mag 

worden is in ons voordeel geëindigd. 

7. Adviesaanvraag flexibele vrije dag voor leerlingen (snipperdag). 
De raad is onverminderd positief over de flexibele vrije dag. 

8. Instemmingsaanvraag werkverdelingsplan 
Nadat er met het personeel, de directie en de raad over gesproken is, 

heeft de raad dit plan goed gekeurd. Ferdinand heeft het namens het 

personeel ondertekend.  

9. Instemmingsaanvraag schoolgids 

Emile vond de schoolgids veel overzichtelijker en prettiger om te lezen. 

Hij had wel een vraag waarom bij de percentages van de referentieniveaus 

en de schooladviezen verschillende jaartallen staan. Nu staan er een paar 

verouderde jaren in. Kevin meldde dat de percentages van dit jaar er bij 

het schrijven nog niet waren. Hij zal dit nog aanpassen. De raad keurt de 

schoolgids verder goed en Emile ondertekent het document. 

10. Evaluatie werkdrukmiddelen 
Dit punt wordt verschoven naar de laatste vergadering. Gerard en 

Ferdinand pakken de evaluatie op. 

11. Herzien van het Vaartraadregelement 
      Ferdinand heeft het regelement up to date gemaakt en de raad is 

      akkoord gegaan met de wijzigingen. Hieruit vloeide een interessant 

      gesprek voort over de bekendheid van de raad onder de ouders van 

      school. Het blijkt dat maar weinig ouders op de hoogte zijn van het 

      bestaan van de raad en zijn werkzaamheden en bevoegdheden. 

      Het idee borrelde op om voortaan na elke vergadering via Kwieb een paar 

      leuke agendapunten, zoals over de subsidie over de schoolmaaltijden, 

      onder de aandacht van de ouders te brengen. Zo kan de bekendheid van 

      de ouders met het werk van de raad vergroot worden. 

12. Inventarisatie functie secretaris 
      Aan het einde van het schooljaar neemt Ferdinand afscheid van school en 

      de Vaartraad . Zijn plek wordt overgenomen door Bart Korver. Wie 

      echter zijn taak van secretaris overneemt is nog niet duidelijk. De 

      meeste raadsleden zijn wegens werk en ander zaken beperkt in hun tijd. 

 



      Aangezien het een taak die wel wat tijd vergt, vragen de andere raads-   

      leden of de functie op te delen is in meerdere werkzaamheden die dan 

      verschillende leden op zich kunnen nemen. Afgesproken wordt dat 

      Ferdinand een overzicht maakt van alle werkzaamheden die bij de 

      secretaris horen en deze voor de volgende vergadering met de leden 

      deelt. Hopelijk kan bij de volgende vergadering dan een oplossing 

      gevonden worden. 

      In elk geval maakt Ferdinand nog het jaarverslag van dit jaar en plant de 

      vergaderdata voor volgend jaar. 

13. Rondvraag 
     *Ferdinand: Een aantal weken geleden vroeg Kevin tijdens een gesprek met 

      hem of de Vaartraad speerpunten had waar de raad tijdens een school- 

      jaar extra aandacht aan schenkt bv. de begroting of de formatie. Al 

      pratende bleek dat we zo’n speerpunt niet hebben. Besloten is dat voor 

      komend schooljaar de communicatie met de ouders ons speerpunt gaat 

      worden. Het slaat mooi aan op hetgeen al eerder tijdens de vergadering 

      besproken was. 

     *Algemeen: De vergadering van 17 juni is de laatste van dit jaar. Franka 

      heeft al aangeboden om voor die vergadering een taart te maken. Maar is 

      het niet leuk om voor die vergadering met elkaar op school te eten en op 

      een gezellige manier de laatste vergadering te beginnen. Alle leden vinden 

      dit inderdaad een leuk plan en Emile gaat wat ideeën op de app zetten. 

 

Emile sloot om 21.05 uur de vergadering. De volgende vergadering is 

op dinsdag 17 juni op school. We starten dan eerst om 18.00 uur met 

een gezamenlijke maaltijd. 


